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Kedves Olvasó! 

A jelen szám új színfolt a Scientia et Securitas folyóirat 
történetében, hiszen a doktori képzés egy ígéretes kez-
deményezésének, a Kooperatív Doktori Program első, 
pilot jelleggel 2020-ban induló, országosan közel 250 
ösztöndíjas hallgató legjobbjainak tudományos bemu-
tatkozását célozza. Ezúton is köszönöm a Scientia et 
 Securitas folyóirat Szerkesztőbizottsága kezdeményezé-
sét és nyitottságát, hogy az ösztöndíjas hallgatók kuta tási 
eredményeik bemutatására lehetőséget biztosítottak. 

A Kooperatív Doktori Program nem titkolt célja, hogy 
a felsőoktatási intézményekben zajló doktori képzést kö-
zelítse a munkaerőpiac tudományos és innovációs igé-
nyeihez, elvárásaihoz. A rendszer így ötszereplőssé bő-
vült, a főszereplő természetesen a doktorandusz fiatal 
kutató, aki munkahellyel rendelkezik, ami az ösztöndíjra 
jelentkezés alapfeltétele. A második szereplő a be fogadó 
doktori iskola, a harmadik a munkahely, és a további két 
szereplő a doktorandusz témavezetője és a vállalati szak-
értő. Mecénása az oktatási kormányzat, amely kiemelt 
anyagi és erkölcsi érdekeltséget biztosít a program sike-
rességéhez. Az első két év tanulságai alapján elmondha-
tó, hogy a jelentős intellektuális és anyagi befektetésnek 
nemzetgazdasági, innovációs és tudományos hozadéka 

egyaránt jelentősnek ítélhető. Folyóiratunk filozófiáját 
követve elmondható, hogy a Kooperatív Doktori Prog-
ram növeli az ország fejlődéséhez hozzájáruló tudomá-
nyos biztonságot és eredményességet is.

Az itt következő írások szerzőit a Kooperatív Doktori 
Program ösztöndíjasainak eddigi beszámolói alapján leg-
kiválóbbnak bizonyultak közül választottuk ki, szem 
előtt tartva, hogy minél több tudományterület, doktori 
iskola és felsőoktatási intézmény kapjon lehetőséget a 
nyilvánosságra a tizennégy tanulmány keretében. Felkér-
tük továbbá valamennyi publikáció szerzőjének témave-
zetőjét és vállalati szakértőjét is egy rövid méltatás elké-
szítésére, amelyek ugyancsak megtalálhatóak a kötetben, 
az írásművek előszavaként.

Bízom benne, hogy a publikációk felkeltik az Ön ér-
deklődését mind a fiatalok munkája, mind a sikeres és új 
kezdeményezés iránt, amit a Kooperatív Doktori Prog-
ram jelent. Köszönöm megtisztelő figyelmüket, remé-
nyeim szerint a jövőben a Kooperatív Doktori Program 
keretében egyre több értékes kutatási eredmény bemuta-
tására kerülhet sor a Scientia et Securitas folyóiratban.  

Szendrő Péter
vendégszerkesztő, 

a Kooperatív Doktori Kollégium elnöke
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